



秘鲁晋级 俄罗斯世界杯决赛圈

当地时间11月15日,秘鲁队球员法尔范在比赛中庆祝进球。当日,在秘鲁利马进行的2018世界杯预选赛附加赛第二回合比赛中,秘鲁队主场以2:0战胜新西兰队,从而以2:0的总比分晋级俄罗斯世界杯决赛圈。

新华社发

网球女皇小威即将出嫁

新华社华盛顿11月15日电(记者王集义)据美国媒体15日报道,美国网球女将小威即将于本周末未婚夫瓦尼安完婚。

今年的美国网球公开赛期间,小威在美国佛罗里达州西棕榈滩市诞下一女,此次同瓦尼安成婚,可谓好事成双。美国《人物》杂志称,这对夫妇将于本周在新奥尔良举行婚礼,参加盛典的亲朋好友已经在

15日陆续抵达,其中包括小威的好朋友、美国流行歌后碧昂斯。而《每日邮报》则称婚礼将在16日举行。

这位23个大满贯冠军得主在去年12月同瓦尼安订婚,后者是社交网站Reddit的联合创始人,两人联姻称得上珠联璧合。据此前报道,现年36岁的小威一直想重返网坛,明年年初的澳网她或许将踏上卫冕之旅。

迪米特洛夫闯入 ATP 年终总决赛四强

新华社伦敦11月15日电(记者王子江)ATP年终总决赛15日进入第四天,在第一小组第二轮的比赛中,保加利亚选手迪米特洛夫直落两盘轻松击败来自比利时的七号种子格芬,继费德勒之后成为第二位晋级半决赛的选手。

格芬在首场比赛中力克头号选手纳达尔后,人们对他的期望值骤然增加,但面对六号种子迪米特洛夫他毫无还手之力,第一盘比赛竟然以0:6失利。过了48分钟之后,他才拿下了第一个发球局,但很快又以2:6输掉了第二盘。整场比赛只用了74分钟。

迪米特洛夫在首轮比赛中战胜了来自奥地利的四号种子蒂姆,这样他两战全胜,首次参加总决赛就获得了半决赛资格。

作为ATP总决赛历史上第一位参赛的保加利亚球员,迪米特洛夫赛后非常兴奋,他说:“显然我今天打出了一场伟

大的比赛,我抓住了每个机会,赢得所有的关键分,尤其在第一盘。”

格芬赛后说:“我感觉状态还可以,今天我没有任何问题,问题是他打得太好了。”

在另外一场比赛中,蒂姆以6:3,3:6,6:4战胜了西班牙选手布斯塔,拿下了首场胜利。世界排名第十的布斯塔是作为替补球员,代替退赛的纳达尔参加比赛。

蒂姆将和格芬在17日进行最后一场小组赛,胜者进入四强。迪米特洛夫对阵布斯塔,如果获胜将以小组第一的身份出线,这样就可以在半决赛中避开费德勒。

ATP年终总决赛是男子网坛的赛季收官之战,只有世界排名前8的单打和双打选手才有资格参赛。今年是ATP年终总决赛连续第九年在伦敦东部的O2体育馆举行,总奖金为800万美元,其中冠军奖金254.9万美元。

意大利主帅文图拉下课

据新华社电 未能率领意大利队晋级2018年俄罗斯世界杯足球赛决赛圈的老帅文图拉当地时间11月15日被解雇。意大利足协召开紧急会议之后作出了这一决定。前切尔西和皇马主帅安切洛蒂是接任文图拉、重建意大利队的热门人选。

意大利足协在15日发表的声明中说:“自今日起文图拉不再是国家队的主教练。”

根据意大利媒体的报道,文图拉的合同本来将于2018年6月到期。在被解雇之后,他仍将拿到合同期内的薪水。



NBA 常规赛:雷霆胜公牛

当地时间11月15日,雷霆队球员威斯布鲁克(前)在比赛中扣篮。当日,在2017-2018赛季NBA常规赛中,俄克拉荷马雷霆队主场以92:79战胜芝加哥公牛队。新华社发